

高新集团领导 来到高新公交,给公交职工拜年

新春送福暖人心,新年开局鼓干劲。2月18日是农历正月初九,春节长假后上班的第一天,高新集团党委书记、董事长王强,带领集团领导班子成员来到高新公交给公交职工拜年,互道新春祝福。高新公交党支部书记、总经理孔强及班子成员陪同走访。

“大家新年好”、“大家辛苦了”,王强一行先后来文曲路公交站房、公交智能调度室及各部门向大家致



以诚挚的祝福,祝愿大家在新的一年里工作顺利、万事如意,并实地了解智能化公交调度系统运行情况。他强调,2024年是高质量发展的奋进之年,新的征程,新的目标,

希望每一位公交人在平凡的岗位上再创佳绩。

温暖的祝福,亲切的问候,让每一位职工都感受到了浓浓的暖意,所到之处,都是掌声雷动,问候连连。大家纷纷表示,感谢领导关心关怀,新的一年,将以更加务实的工作态度,更加严谨的工作作风,更加出色的工作业绩,为推动公交高质量发展贡献力量。

辞旧迎新闹元宵 趣味游园贺新年 ——高新公交工会开展元宵游园会活动

一元复始,大地回春,又是一年元宵团圆时。为弘扬中华民族传统文化,丰富职工精神文化生活,切实提升职工凝聚力、归属感,营造团结奋进的企业文化氛围。2月23日高新公交工会牵头开展“辞旧迎新闹元宵 趣味游园贺新年”元宵游园活动,公司员工欢聚一堂,共度元宵佳节,共享团圆之乐。

吃汤圆,迎元宵。活动当天,“汤圆下锅喽!”公司工作人员早早的开始忙碌



起来,不一会儿,一个个白白糯糯的汤圆就浮出了水面,盛起一碗碗热气腾腾汤圆,送到一线员工们的手中,给广大员工

带来节日的温暖和问候。员工们围坐在一起吃汤圆、交心谈心,小小的汤圆化成一个一个纽带,拉近了彼此的距离,凝聚起公司大家庭浓浓的情谊。

猜灯谜,庆元宵。每逢元宵节,民间都要挂起彩灯,把谜语写在纸条上,启迪智慧又迎合节日气氛。公司也早在元宵佳节,共享团圆之乐。



活动现场大家跃跃欲试,员工或独立思考,或几人商议,猜中谜底的员工拿着谜面乐呵呵的领到公司准备的小奖品。

游园会,闹元宵。游园会现场气氛热

烈,本次活动共设置3个游戏区,游戏兼具趣味性、挑战性和竞技性于一体,在套圈、投壶、滚滚乐等游戏项目前排起了长龙队伍,参与活动的员工手持闯关卡,积



极参与各个游戏,大家各显身手,拼智慧、比技术,拼反应、比速度,加油声、欢笑声不绝于耳。

此次新春游园会精彩纷呈,不仅让大家感受到了元宵节的欢乐气氛和民族传统文化,也让大家在工作之余得到了放松、收获了快乐、增进了友谊,更加真切地感受到公交大家庭的温暖,激发大家以更加饱满的热情、十足的干劲投入到新的一年工作中去。

高新公交领导节前赴场站慰问一线员工

新春佳节即将来临之际,为把关心关爱职工工作落到实处,2月5日,高新公交领导带队分别来到各公交首末站,开展节前慰问活动。

在公交首末站内,领导亲手为奋战在一线的员工送上春节慰问品,与一线驾驶员、调度员亲切交谈,关切询问职工的工作和生活情况,对他们过



去一年的辛勤工作表示感谢并表达诚挚的节日祝福,祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、万事如意。

高新公交领导带队开展春节节前安全检查

新春佳节之际,为进一步夯实春运期间安全生产基础,切实做好节假日期间公交运营、场站安全等各项工

成三支检查小组,分赴各公交场站,围绕站房水电设施、非机动车棚、消防设备及公交车辆安全设施等方面展



作,2月5日,高新公交开展2024年春节节前安全检查。

此次检查由高新公交总经理、副总经理、总经理助理带队组

开检查,做到检查全覆盖、无死角。

检查小组首先了解站房水电设施使用情况,明确用水用电安全注意事项,严禁私自



拖拉电线。随后检查车载安全设施及酒精检测台账,强调岗前酒精检测的必要性,禁止酒后上岗,同时提醒驾驶员要保证充足的休息

全运营压力增大。大家一定要把安全工作放在首位,为群众安全便捷出行提供优质服务。他强调,在保障公交运营服务质量的同时,要做好自身防寒保暖等防护工作,严格遵守场站用水用电安全规定,加强场站水电设备运营定期检查和维护,发现隐患及时排除,春节期间加强上岗前的酒精检测和乘客禁止携

带易燃易爆物品乘车的监督,确保自身及乘客安全。

暖心的关怀,淳淳的嘱托,让一线员工感受到公交大家庭的温暖,大家纷纷表示,要将公司领导的关怀转换成工作的强大动力,春运期间一定全力以赴保安全、保运营、优服务,为群众安全出行提供可靠保障。

实隐患排查工作和日常设施维护工作,节假日期间要责任到人、责任到岗,严格按照公司应急预案,做好应急响应各项准备工作。

高新公交总经理指出,佳节将至,公交人坚守在服务第一线,要始终保持警钟长鸣,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严格执行安全驾驶相关规定,防范各类事故发生,筑牢安全生产防线,协力保障居民春节期间的出行安全。

公交场站有序开放 保障市民祈福安全

春节将至,合肥开福寺举行迎新春祈福纳祥活动。高新公交位于开福寺东侧的公交停车场,按要求在除夕夜对外开放,保障市民祈福安全。

为进一步落实公



关事宜,春节前期,高新公交首先对场内

消防设施设备开展检查,确保灭火器等设备

完好有效;其次对夜间停放的公交车辆进行调配,最大程度扩大开放区域,合理规划进出路径,提高车位利用率;同时增加公交场站保安人员,制作温馨提示、行车指示图等标识标牌,为进出市民提供

指引提示。除夕当晚,高新公交工作人员按照职责分工,积极配合交警部门,规范指引车辆有序出入、停放,确保公交停车场开放工作平稳推进,各项安全保障工作有序开展。